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 م0202محضر اجتماع مجلس ادارة جمعية مساجد خليص الأول لعام 

 الوقت التاريخ المكان الإجتماع
 م72207- 0207 م0702يناير  70 مقر الجمعية م0202الأول 

 الحضور الاسم الحضور الاسم
 حضر الشيخ رعبد القاد حضر عبد المنعم الشيخ

 حضر الشيخ يعبد المعتن اعتذر خالد دخيل الله الحربي
 حضر إبراهيم الصحفي حضر عطية الله البلادي
   حضر حميد الحرشني

    
 لله الحربيء وشارك بالاجتماع المدير التنفيذي المكلف الأستاذ خالد رجا

 
بممثل شركة سهولة الوصول للتسويق الأستاذ صالح العولقي ومن ثم توقيع  بدأ الاجتماع بالترحيب

 .عقد التسويق لمشاري    ع الجمعية
 

 وبعد ذلك تم استعراض قرارات الاجتماع السابق وجدول الاعمال وتم اتخاذ القرارات التالية
 
 الحسابات المتعثرة بالبنوك الأخرى .1

من أعضاء المجلس المكلفين بهذه المهمة استمرار متابعة هذه البنوك  طلب رئيس المجلس
بما يستجد أولا بأول بمجموعة المجلس  والإفادةحتى يتم استخراج الحسابات البنكية 

 .بالواتس اتس مع ضرورة التركيز على البنك الأهلي للحاجة الماسة للحساب
 

 التبرعات من خلال الرسائل النصية  .2
انه تسلم رسالة تفيد انه حنى الان لم يفعل الرقم لدى شركات  لتنفيذي المكلفأفاد المدير ا

بالمتابعة مع الشركة المنفذة لتفعيل الخدمة ومن ثم التعريف بها  ووجه المجلسالاتصالات 
 .بحساب الجمعية بتويتر

 
 فتح حسابات أخرى بمصرف الراجحي  .3

متوفر من متطلبات لهيئة الأوقاف بشأن فتح حساب بمسمى  و ما ه بإرسال وجه المجلس
 .بالواتس بمجموعة المجلسالأوقاف وسرعة انهاء حساب التبرعات والإفادة بما يستجد 
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 تعيين محاسب .4
 المدير التنفيذي للتفاوض مع فوض المجلسمحاسب بدوام جزئي  يتعلق بتعيينفيما 

 1000براتب شهري من  بالأسبوعساعتين  للعمل-الجنسيةالسعودي -محاسب جمعية البر 
  .ريال 1500ريال الى 

 
 برنامج التطوع بالجمعية .5

صيغة شراكة مع جامعة  لإعداد المجلس الأستاذ إبراهيم مهنا الصحفي  عضو المجلس وجه 
 .جدة فرع خليص وعرض ما توفر من معلومات بالرابط على مجموعة المجلس بالواتس

 
 لبناء مسجدريال  300000متبرع بمبلغ  .6

 الى استبدال جدا ويحتاجقديم  بوجود مسجد عضو المجلس الأستاذ حميد الحرشني  افاد 
 الجنوبي حي السلمان ءحليفا أبو ببناء جديد في 

عضو المجلس الأستاذ حميد الحرشني بالتواصل مع جماعة المسجد  ووجه المجلس 
موافقتهم ليتم دارة المساجد بمحافظة خليص للحصول على لتقديم طلب بذلك لإ 

 .التواصل مع المتبرع لإيداع المبلغ في حساب الجمعية
 

 م2023عرض التقارير الربعية حتى نهاية العام  .7
  إقرارها منم وتم 2022التقارير الربعية لكامل العام  عرض المدير التنفيذي المكلف

 .الإدارةمجلس 
 

 جوامع 4منح الماجد لفرش  .8
عضو المجلس الأستاذ إبراهيم مهنا بالمتابعة المانح والإفادة عبر مجموعة  وجه المجلس

 .دبما يستجالواتس 
 

 شراء ارض لبناء وقف عليها .9
بمخطط الفيصلية بمحافظة خليص  200على شراء قطعة الأرض رقم  وافق المجلس

وستة  )مائتانريال  236500بقيمة اجمالية وقدرها  2م625بمساحة  5/21مخطط رقم خ/ 
 وخمسمائة ريال(  ألفوثلاثون 

 .القيمة المضافة( 11000الدلالة + 5500اف ريال قيمة الأرض+220وتفصيلها )
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 دعم منصة احسان  .10
لأهمية انهاء المشاري    ع من هذا الدعم في الفترة المحددة والحرص  تطرق رئيس المجلس

   على رفع التقارير المطلوبة بالجودة المناسبة والوقت المحدد
ين على الجوامع العشرة المعنية بالتحس وتم الاتفاقالالية للتنفيذ  تدارس المجلسومن ثم 

 والعناية  
من أعضاء المجلس سرعة احضار تقارير عن الجوامع التي كلف بها   وطلب رئيس المجلس

 كل عضو ومن ثم وضع خطة للتنفيذ
عمل مجموعة بالواتس لكافة أعضاء  القادر الشيخ واقترح نائب رئيس المجلس عبد  

 خلاله. هذا الملف من  لإدارةالمجلس والمدير التنفيذي 
 

 مشروع مسجد جبل جمدان .11
 ان العمل مستمر بالمشروع حيث تم الانتهاء من صب الاعمدة وضح رئيس المجلس

اللجنة المكلفة بمتابعة المشروع لحث المقاول ومكتب الاشراف للإسراع  ووجه المجلس 
تنفيذ الاعمال وضرورة تحسين التنسيق فيما بينهم لاستلام العمل أولا بأول في المدد في 

 .المعتادةالقياسية 
 

 الاستقطاع الدائم .12
م عن عدد 2022من المدير التنفيذي تزويد المجلس بتقرير حتى نهاية  طلب المجلس

 ومبالغ الاستقطاع وعرضها بمجموعة المجلس بالواتس
 

 م2023موال الجمعية واقتراح مجالاتها لعام اعداد خطة استثمار أ .13
عضو المجلس المشرف المالي الأستاذ خالد الشابحي بالتنسيق مع الإدارة  وجه المجلس

 الخطة وعرضها باجتماع المجلس القادم ان شاء الله لإعداد التنفيذية 
 

 م2023تقرير اعمال الجمعية ونشاطاتها للسنة المالية  .14
 لمجلسوشكر رئيس الله الحربي التقرير ء المكلف الأستاذ خالد رجا  عرض المدير التنفيذي

م في 2023الأعضاء والإدارة التنفيذية على جهودهم وطالب بمضاعفة الجهد في العام 
 خدمة بيوت الله 

بعرض التقرير على لجنة الجمعية العمومية ليعد للعرض على الجمعية    ووجه المجلس 
 .الله اجتماع لها ان شاء أقربفي 
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 م2023اعداد جدولة اجتماعات المجلس للعام  .15
جداول ومحاضر  بإعداد الشيخ والمختص  ر عبد القادعضو المجلس  وجه المجلس

وقد تم اعدادها  م هذا 2023جدولة للاجتماعات خلال العام  بإعداد اجتماعات المجلس 
 .وارسالها للإدارة التنفيذية بعد الاجتماع مباشرة وقبل اعداد هذا المحضر

 
 طلبات بعض الجوامع والمساجد تأمين أدوات كهرباء وسباكة محدودة بدلا من التالف .16

عضو المجلس الأستاذ إبراهيم مهنا الصحفي بالحصول على عرض أسعار    وجه المجلس
للمواد التي تستخدم بالجوامع والمساجد من ثلاث جهات   ومن ثم يتم اختيار الذي يقدم 

كبر اقل أسعار وخصم للجمعية  ويتم التعامل معه بحيث توجه له طلبات الشراء وبعد  أ
   .يقدم فاتورته الضريبية للسداد تأمينها 

 
 ما يستجد .17

اعضاء وما ترتب عليه من الحاجة لا  7الى  9نظرًا لتعديل عدد اعضاء مجلس الادارة من 
عادة تعيين المخولين بالتوقيع لدى البنوك فقد اعتمد مجلس الادارة الاعضاء التالية 

 :اسماءهم بالتوقيع لدى البنوك

 .رئيس مجلس الادارة الدكتور عبد المنعم حسن الشيخ-1

 .نائب رئيس مجلس الادارة عبد القادر حامد الشيخ-2

 .المشرف المالي خالد دخيل الله الحربي-3

  دما يستج .18
 .داخلي لتحديث اللوائح والسياسات مراجععبدالاله سليم السلمي  الأستاذتكليف 

 
 

 

 .الله الموفقو 

 إدارة جمعية مساجد خليصرئيس مجلس 

د. عبد المنعم بن حسن الشيخ                                                                           

م( ان شاء الله 2023 )الثانيم وتقرر الاجتماع القادم 08:20هذا وقد انتهى الاجتماع الساعة 
  .م2023فبراير  04الموافق هـ 1444رجب  13مساء السبت 

 


